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REGLAS DE LAS CLASES VIRTUALES

1 Evitar tener comida y bebidas durante
las clases y los juguetes se quedan en

la habitacion.
Conectarse 5 minutos antes de

i 3 las clases y tener el material - ------ s
requerido con anticipacion.

2 Estar en compania de un /
adulto durante la clase. !

____________

1
1
4 Escuchar con
atencién y levantar
la mano cuando se
quiere hablary
esperar el furno.

Tener un lugar
5 adecuado para
recibir las clases,
evitar distractores.

é Participar y disfrutar.
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OBIJETIVO CONTENIDO

OA_9 Demostrar que comprende la adicion y la sustracciéon Resolucion de
en el ambito del 0 al 100: usando un lenguaje cotidiano y problemasy
matematico para describir acciones desde su propia diagramas
experiencia; resolviendo problemas con una variedad de
representaciones concretas y pictéricas, de manera manual

y/o usando software educativo

OBJETIVO DE LA CLASES HABILIDADES

Crear y resolver problemas aditivos , usando datos y un Representar,
contexto dado (dos partes y un total) argumentary
comunicar

INDICADOR A EVALUACION :Cuentan diferentes situaciones cotidianas donde
reconocen que necesitan agregar o quitar elementos para resolver el problema
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m Hay 20 cintas azules y 24 cintas rojas. En total hay 44.
a) Hagamos problemas usando estos ndmeros.

@ Problema de Laura

L Hay 20 cintas azules y 24 cintas rojas.
Yohice un problerma iCuantas cintas hay en total?
que pregunta por el
ndmero total. ==
! Expresion: 20 + 24
| il
Problema de Diego
Hay cintas azules y cintas rojas.
£l ndmero total de cintas es 44.
Yoilucen petiarma Hay 20 cintas azules. jCudntas cintas
que pregunta por &l -
nimere de cintas rojas. rojas hay?

|
I
I
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que pregunta por el
= nimero de cntas azules.

b) Hagamos otros problemas matematicos de la misma manera y
compartamoslos en la clase.
Yo hice un problema
L 0

Es fundamental leer los =

Usa un diagrama
[E2) para explicar.

datos que aparecen en los AX -

diagramas y asociarlos al
[B Hagamos problemas basados en los diagramas siguientes.
tamano de las barras.

=

£k,
L

P 15 barras _

( | |
T

barras reg:ladas/‘-ﬁ___ 9 bamas restante ———

Poner atencion en las e e

|
— ——— p—

palabras claves como: it i I

regaladas o compradas. S ——

Zhojas — 18hojas — 12 hojas




m Los nifios estan parados en una fila.
Resuelve los problemas siguientes.

a) Fernando es el cuarto desde el principio de lafila. Luclaes la
quinta detras de Fernando. jCudl es I3 posicion de Luda desde
el principio?

b) Hay 9 niflos delante de Radl. ;En qué posicion esta Raul desde
el frente?

c) Teresaes |3 quinta desde el principio de Ia fila, y es también 13
séptima desde atrds. ;Cudntos ninos hay en la fila?

m En la fila de Alejandra hay 6 personas delante de ellay 8
personas detras de ella.

;Cudntas personas hay en la fila?

' personas en la fila

personas delante Jimena | l personas detras




https://www.youtube.com/watch?v=WczVA142Jog

8 repeticiones
con cada pierna




Iray
Eﬁ Suma y resta :

B Un estacionamiento tiens 28
autos. Llegaron algunos mas

y ahora hay 36.

a) SiX representa los autos
que llegaron. jcomo
planteanas la suma?

L

b) Completa con los datos

Que Conoces.

r total
I

c) 4Cuantos autos vinieron

despueés?

L

) Respuesta: I:l autos.

e e B B Bk kb kB B bk B Bd Bk Bk A B R

15
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Eugenio tenia 95 hojas de
colores. Le regald algunas a
sus amigos v le quedaron 74,

a) SiXrepresenta las
hojas regaladas. jcémo
plantearias la resta?

L]

b) Completa con los datos

QuUE CONoCEs.
e
[ I ]
1 A, S

e 74
regaladas

) ¢Cuantas hojas ragala?

% Respuesta: |:| hojas.

BB Tenemos 15 cintas azules y
23 cintas rojas.

8 ¢ Oudntas cintas hay en total?

Respuesta: |:| cintas.

b) Siusamos 5 cintas rojas.
4 Cuantas cintas rojas v
azules guedan en total?

Respuesta: |:| cintas.

G

y 9 cintas rojas, jouantas
usé en total? jCuantas
cintas me quedan?

Cinta usada:
L

Cinta restante:

Si usamos 7 cintas azules.

44 Resumen : Suma y Resta

B Bl Bl Bl B bk b A Ak Bk B bR

[P TPTT

B3 Hay una fila de nifios.

d) Amanda es la numero 3
contando desde adelante,
y Micagla es la nimero 4
contando desde Amanda.
Micaela, jes la numemno
cudnto contando desde
adelante?

LI
Respuesta: |:| posicion.

b} Cristébal es el nimero 9
desde adelante. ;Cuantas
personas tienen delante

de &7

Respuesia: I:l parsonas.

=1

Ana es la nomero 4
contando desde adelante
v la numero 7 contando
desde atras. ;Cuantas
personas hay en total?

O]

Respuesta: I:l pErsonas.

C
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]

|
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e Y
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Un estacionamiento tiene 28
autos. Llegaron algunos mas
y ahora hay 36,
a) SiXrepresenta los autos
gue llegaron. jcomo
plantearias la suma?

b) Completa con los datos
que conoces.

r total @

A it
— — —

: A Eugenio tenia 95 hojas de

colores. Le regald algunas a
sus amigos y le quedaron 74,

a) SiX representa las
hojas regaladas. Jcomo
plantzarias la resta?

[98]-[ ]-[74]

b) Completa con los datos
gue conoces.

hojas que
— 95 regalo

@_A los que

vinkmn

después

c) ¢ Cuantos autce vinieron
después?

Raspuasta:autos,

Cice “En total” jsera
que se puede sumar?

regaadas | hojas que le
quedaron

¢} ¢Cudntas hojas regal&?

[95]-[74]-[21]
Respuesta: hojas.

Dice ,Cuanto queds?
Asique ) ser una resta?

|44 Resumen Sumay Resta p:'; ““‘: 15

n Teremos 15 cintas azules y
23 cintas rojas.
a) ¢ Cuantas dntas hay en total?

Respuesta: cintas.

b) Siusamos 5 cintas rojas.
2 Cuantas cintas rojas v
azules guedan en total?

Respuesta: cintas.

c) Siusamos 7 cintas azules.
y 9 cintas rojas, jouantas
usé en total? ;Cuantas
cintas me quedan?

Cinta usada:

[7]-[e J-[e]

Cinta restante:

Respuesta: cinta

restante.

E Hay una fila de nifios.

a) Amandaes la nimero 3
contando desde adelante,
y Micaela es la nimero 4
contando desde Amanda.
Micaela, ;es la nimero
cuanto contando desde
adelante?

[4]-[7]
Respuesta: posicion,

b) Cristébal es el nimero 9
desde adelante. ; Cuantas
personas tienen delante
de é&l?

Respuesta: personas.

Ana es lanimero 4
contando desde adelante
y la ndmero 7 contando
desde atras. p Cuantas
personas hay en total?

EIREAS

Respuesta: perscnas.

KX




INDICADOR A EVALUACION: ey N
Cuentan diferentes situaciones :

cotidianas donde reconocen que
necesitan agregar o quitar elementos
para resolver el problema

En la fila de Susana hay 7 personas
delante de ellay 5 detras de ella.

;Cuantas personas hay en la fila?

adicion y sustraccion del 0 al 100
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Observa y crea un problema.
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OA 9: Demostrar que comprenden
adicion y sustraccion del 0 al 100
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Buen metodo para evaluar con
honestidad

Mantengo mis tareas ordenadas y limpias

Cumplo con las tareas en el tiempo dado

Sigo las instrucciones de las actividades, realizando lo que se solicita.
Identifico que operacidn debo realizar ante un problema especifico

Logro crear problemas matematicos en forma independiente




*\ Tu puedes hacer
- lo que hacen
todos, solo que
 puedes hacerlo
mejor.




